
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU  VENDREDI 2 JUILLET  2021
 9h30 dans la salle de réception du Musée Maritime

Ordre du jour :

1 -  Approbation du compte-rendu du CA du 4 Mai 2021
2 – Point  financier général (Jacques Hollville)
3 -  Compte-rendu de la semaine du Nautisme (Jacques Hollville et Laurent Petit)
4 – Avancement du dossier Joshua (Gilles Lendormy et Jean-Pierre Bouron)
5 – Compte-rendu de notre RDV avec Don Mc Intyre, GGR 2022 
6 – Point sur le Trophée (Michel Rouillé)
7 -  Compte-rendu sur nos RDV avec AXA Assurances (Jen-Pierre Bouron et Jacques Hollville)
8 – Contenu du site : Extraits des Compte-rendus de CA. Doit-on les diffuser sur le site ou en interne auprès des 
adhérents à jour de leur cotisation ?
9 -  Décision à prendre pour les dates de fermeture estivales du carré

10 – Date du prochain Conseil d’Administration

Présents : BERLAUD Jean-Alain - BONNEAU Alain - BOURON Jean-Pierre – COMBOT Daniel – GERBAUD François - 
HILKEN Jacques – HOLLVILLE Jacques – LANGOURIEUX Lysiane – LAUNAY Jacques -  MARECHAL Christian – PETIT
Laurent – ROUILLE Michel – SARDAIN Philippe – TULLOUE Richard - 
Absents avec procuration :  GUELAIN Marie, procuration à Lysiane LANGOURIEUX - LENDORMY Gilles, procuration
à Jean-Pierre BOURON -
Absent excusé : BLAQUART Michel
Absents :  BOYER Philippe - CHAUVET D’ARCIZAS Jean-Marie

1 -  Approbation du compte-rendu du CA du 04 Mai 2021 : Approuvé avec une rectification demandée par Jean-
Alain BERLAUD, au point 4 Joshua – La société SADECC, réparation mécanique et chaudronnerie. Rectification
portée sur le compte-rendu du CA du 4 Mai et renvoyée à tous les administrateurs.

2 – Point  financier général (Jacques Hollville)
TRESORERIE :  63 000€ - (REMBOURSEMENT DRAC 5 400€ DEDUIT)
410 ADHERENTS (budgetés 400)
dont 48 Nouveaux adhérents sur la période SEPTEMBRE  2020 – JUIN 2021
SEMAINE DU NAUTISME
25 Adhésions (dont 18 nouveaux adhérents ) remerciements à Marie-Christine Meyer.
Par contre vente 7 unités de produits dérivés (dont 4 pour Marie et Gilles)   soit 3 ventes extérieurs c'est très très
peu !!!!!

3 -  Compte-rendu de la semaine du Nautisme (Jacques Hollville et Laurent Petit)
La semaine du nautisme a généré une recette de 866.00€, ce qui est une belle performance en regard des 
conditions météo.
Les adhésions reçues lors de la semaine nous permettent de dépasser les 400 adhésions :
380 + 25 = 405 adhésions à ce jour. Nous avons eu une moyenne de 6 à 10 visites par jour sur Damien.
Lors des échanges avec les visiteurs , peu connaissaient Damien, et son périple... bien que ces visiteurs étaient
rochelais. RAPPEL : Damien est opérationnel, le moteur tourne rond , nous serons en représentation à la fête de
la Flotte ce week end avec pour chef de bord : Daniel Combot.
 Les sorties et inscriptions sur des manifestations  doivent passer impérativement par Pascal Pelloin.
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Pendant la Semaine du Nautisme, Jean-Pierre Bouron et Marie Guélain ont  reçu deux des anciens propriétaires
de DAMIEN. Ils l’avaient racheté en 1975 à Gérard Janichon et Jérôme Poncet. La restauration avait été faite par
les chantiers Hervé. Ils ont navigué 12 ans avec Damien. Une proposition de renaviguer sur le bateau leur a été
présentée. Ils pensent avoir gardé le poêle d’origine. Ils doivent le rechercher.
A peu près 6 personnes par jour ont visité le bateau ; ils n’en connaissaient pas l’histoire.
Jean-Pierre Bouron rappelle que nous avons un déficit de 3000€ sur l’exercice. Un souhait avait été formulé de
proposer une gratuité sur des évènements et représentations.  Jean-Alain Berlaud rappelle que l’entretien du
Joshua est à notre charge pour les petites réparations. Peut-être privatiser le bateau sur certains évènements.
D’après Jean-Pierre, nous avons une trésorerie de confort, néanmoins l’Association ne doit pas être déficitaire.
Pour   un   souci   d’équilibre   nous  n’augmenterons  pas   la   journée   sur   Joshua   et  Damien.   Plutôt  privilégier   les
conférences.
A ce jour il y a pour 7000€ de stocks de produits dérivés. 
Jean-Pierre propose d’offrir un tee-shirt aux nouveaux adhérents pour écouler le stock.
DAMIEN     :   le bateau est maintenant opérationnel. Moteur entièrement révisé – la chaîne de 10 à poste. Plusieurs
éléments ont été retrouvés sous le moteur. VOLVO qui a fait don du moteur (de démonstration) suggère que la
révision se fasse toutes les 100h ou tous les ans. L’AIS a été réactualisé par la société Pochon. Les capsules des
gilets  de   sauvetage  ont  été   testées.   Elles  devront  être   révisées  en  2026.  Des  cartes  marine  papier  ont  été
achetées.  Après discussion entre les administrateurs,   il  serait  souhaitable qu’une personne soit  en charge du
bateau pour finaliser les réparations. Interdiction d’installer un BBQ. Les lignes de vie doivent rester à poste.
Les administrateurs souhaitent que le bateau ne soit pas une résidence secondaire pour les chefs de bord ou
seconds. Jean-Alain Berlaud souhaite que des flyers soient réalisés sur l’histoire Damien, en recto-verso, français-
anglais.
Une carte carburant restera sur le bateau pour les achats de gazoil. Sa gestion devra être rigoureuse.

4 – Avancement du dossier Joshua ( Jean-Pierre Bouron)
en annexe compte-rendu du RDV par Gilles Lendormy

5 –   Compte-rendu de notre RDV avec Don Mc Intyre, GGR 2022   
en annexe le compte-rendu du RDV avec Mc Intyre rédigé par Gilles Lendormy

6 –   Point sur le Trophée (Michel Rouillé)  
Les efforts   de PPL ces derniers mois portent essentiellement sur  la préparation des rencontres CVLC et plus
directement du Trophée.

 Atelier   : préparation des bateaux pré-sélectionnés (entre 11 à 16 unités Musée + PPL)

 (quelques inquiétudes sur le degré d’avancement des travaux et le recrutement des équipages)
Commande MuMar —> Incidences de renouvellement voiles passée 

 Visuels:   designs   affiches/flyers/programme   figés,   fichiers   transmis   au   MuMar   pour   reproduction
(réticences Ville sur tirage Flyers) designs Tee-shirts transmis à MuMar pour commande, design Logo
Cogue + N° voiles en cours.

 Formalités:  déclaration initiale  Asso/Port  effectuée  ,  mise à  jour  requise f  (inscriptions)  déclaration
YCC / DDTM en cours avis de course YCC disponible - clauses FFV COVIP incluses.

 Communication: relance Clubs/Asso/compétiteurs prévue début Juillet.

Mise à jour du site pour accès aux documents Trophée (avis de course, inscriptions/paiement, …) en cours.
 Organisation   : revue Partenaires (22 Juin): conclusive

revue Asso (29/06) : réactivité adhérents modérée, relance générale par mail nécessaire début Juillet
convivialité (apéro, casse-croûte, dîner): option prise en charge interne ASSO (groupe MCM).
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 Entraînement des équipages   

constitution d’un tutoriel "régates et de sécurité" (disponible en ligne, susceptible d’être utilisé en réunion d’info 
équipages). Mise à disposition de mulets (3) aux Minimes pour les équipages souhaitant sortir ou s’entraîne 
individuellement.
De façon générale nous sommes confrontés à une certaine apathie conséquence de la période de confinement et 
devrons nous organiser pour répondre aux nouvelles contraintes imposées à tout organisateur de manifestation 
sportive,  ce qui requerra  un support accru de bénévoles.

7 -  Compte-rendu sur nos RDV avec AXA Assurances (Jen-Pierre Bouron et Jacques Hollville)
Marie Guélain, Jacques Hollville et Jean-Pierre Bouron ont rencontré le nouvel assureur après le départ en retraite
de Mr Girard-Peccarrere. Une révision complète du dossier a été faite et notamment sur la responsabilité civile de
Damien. En baissant sa valeur vénale, l’assurance est de 1200€ au lieu de 2000€ les années passées. Jacques est 
responsable du dossier « ASSURANCES » .

8 – Contenu du site     : Extraits des Compte-rendus de CA. Doit-on les diffuser sur le site ou en interne auprès des   
adhérents à jour de leur cotisation     ?  
Richard Tulloue revient sur ce qu’il avait écrit « Si je soulève la question, c’est que, même difficiles à trouver, les 
extraits de CA n’ont rien à faire sur le site Web. Les discussions, les thèmes, les décisions, les échéances…. sont la 
cuisine des Amis.Mon avis, c’est que les extraits, comme toute communication interne aux Amis, devraient être 
envoyés via la messagerie aux adhérents. Quant aux effets à l’extérieur de décisions de la gouvernance, un article 
à publier sur les bruits de coursives du site Web est parfait pour cela.
Les administrateurs se sont prononcés à l’unanimité pour la suppression de ces compte-rendus et le règlement 
intérieur sur le site.

9 -    Décision à prendre pour les dates de fermeture estivale du carré  

Le carré sera fermé du mardi 13 juillet au dimanche 15 Août, faute d’accueillants. Alain de Chazeaux relèvera le
courrier.

10 – Date du prochain Conseil d’Administration

LE LUNDI 30 AOUT 2021, 9h30, à l’Auditorium

Lysiane Langourieux,                                                                                                          Jean-Pierre Bouron,

Secrétaire de séance                                                                                                           Président


